



СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В первый месяц лета в республиканском перинатальном центре на свет появились 229 малышей. Об этом сообщил Минздрав Адыгеи. При этом мальчиков родилось больше — 118. И 111 — девочек.

Самым крупным ребёнком в июне стала девочка. Она родилась в весе 4530 г и ростом 57 см. Самым маленьким оказался малыш весом 1090 г и ростом 37 см.

Шесть малышей в этом месяце появились на свет благодаря ЭКО. Минздрав региона напомнил, что жительницы Адыгеи могут пройти эту процедуру бесплатно по полису ОМС.

Глава Красногвардейского района Темур Губжиков избран на второй срок. Его официальное вступление в должность прошло в рамках торжественной сессии Совета народных депутатов муниципального образования.

В ходе инаугурации руководитель администрации Главы и Кабинета министров Республики Адыгея Владимир Свеженец от имени руководителя региона Мурата Кумпилова вручил избранному главе удостоверение и поздравил его со вступлением в должность. Было отмечено, что район демонстрирует стабильное развитие, активно участвует в реализации национальных проектов и государственных программ. За последние пять лет построено, отремонтировано и модернизировано 98 объектов.

Темур Губжиков возглавляет Красногвардейский район с 2020 года.

В обновлённой лесопарковой зоне «Мэздах» в Майкопе прошёл концерт Государственного симфонического оркестра «Симфония леса». Мероприятие состоялось по инициативе Главы республики Мурата Кумпилова. На какое-то мгновение оно превратило популярную зону отдыха в культурный центр. Руководитель региона также посетил концерт в качестве зрителя и отметил, что сочетание классических музыкальных произведений и звуков природы даёт особый эффект и незабываемое эстетическое наслаждение.

Оркестр исполнил произведения мировой классики и адыгских композиторов.

Проведение концертов в летний сезон в парках, скверах и на площадях населённых пунктов становится в Адыгее хорошей традицией. Открытые выступления в лесопарковой зоне «Мэздах» будут продолжены, как и развитие зоны в качестве комфортной рекреационной территории и культурного пространства. Узнать о расписании предстоящих открытых выступлений можно в телеграм-канале Концертного объединения РА.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

11 июля в станице Гиагинской на улице Ленина будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8 (87779) 3-09-30 (доб. — 157).
Начало работы ярмарки
с 7 часов утра.

Герои Адыгеи сядут за парты

Двое представителей Гиагинского района вошли в состав участников региональной программы профессиональной подготовки «Герои Адыгеи» по итогам отбора. Всего для участия прошли конкурс 38 ветеранов СВО и действующих военнослужащих. Об этом стало известно на заседании Общественно-наблюдательного совета программы, которое прошло в Доме Правительства республики.

СПРАВКА «КЗ»

Программа профессиональной подготовки «Герои Адыгеи» стартовала в республике в феврале 2025 года. Она направлена на получение участниками специальной военной операции специальности в области государственного управления. Запуск региональных кадровых проектов по аналогии с федеральной программой «Время Героев» был инициирован Президентом России Владимиром Путиным. Оператором программы «Герои Адыгеи» выступает Майкопский государственный технологический университет.

Первым этапом реализации программы стала регистрация участников с заполнением анкет на президентской платформе «Россия — страна возможностей». В ходе регистрационной кампании было подано 149 заявок от участников и ветеранов специальной военной операции. Следующим этапом стало онлайн-тестирование на базе Российской акаде-

мии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС). Очное собеседование с экспертами, обученными проведению собеседований по методике РАНХиГС, прошли 26 ветеранов СВО. В онлайн и очных собеседованиях приняли участие 46 действующих военнослужащих, находящихся на линии боевого соприкосновения.

В итоге для участия в программе были отобраны 38 человек, в числе которых двое представителей Гиагинского района. Участники разделены на две группы — очную и резервную. Первая очная группа в составе 18 человек начинает занятия 25 августа. Наставниками участников программы выступают руководители исполнительных, законодательных и муниципальных органов власти.

— Реализация этой программы в Год защитника Отечества — один из практических шагов по поддержке наших воинов. Они делом доказали свою верность стране и долгу. Их воля, умение добиваться цели и решать самые сложные задачи обязательно должны найти своё применение на благо республики. Ратные подвиги ребят толь-

ко доказывают, что наследие героических предков сохраняется, — ранее отмечал Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

Напомним, что программа «Герои Адыгеи» является частью комплекса мер поддержки участников спецоперации и членов их семей. Пакет федеральных и региональных мер включает реабилитацию ветеранов, медицинскую и психологическую помощь, решение бытовых вопросов. В поддержку входят единовременные выплаты на каждого ребёнка в семье и студентов-очников; лечение; отдых в летних лагерях; бесплатное горячее питание в школах и учреждениях СПО; бесплатное зачисление в группы продлённого дня; бесплатное посещение детских садов, кружков, секционных занятий. Семьи участников спецоперации, награждённых орденом Российской Федерации за боевые заслуги в ходе СВО, имеют право на бесплатное получение земельного участка. Координирует эту работу филиал госфонда «Защитники Отечества». Регион отправляет в зону СВО спецсредства, экипировку, медикаменты, продукты питания.

Фото: пресс-служба Главы РА.

ПОДПИСКА-2025

Уважаемые читатели!

Началось второе полугодие. Если вы или ваши близкие не успели оформить подписной абонемент, воспользуйтесь QR-кодом, расположенным ниже. С его помощью можно подписаться на газету, не выходя из дома. Наведите камеру телефона и в назначении платежа укажите, кому и куда выписать «Красное знамя».

● **500 рублей** — газета с доставкой на дом. Вы, как обычно, будете находить свежий номер в своём почтовом ящике.



В назначении платежа укажите ФИО и адрес доставки.

Обращаем ваше внимание!

По всем вопросам подписки или доставки газеты звоните по телефону:

8-902-404-17-44

СТИХИЯ

На минувшей неделе природа преподнесла жителям станции Гиагинской неприятный сюрприз. В конце рабочего дня налетел ветер, принес с собой проливной дождь. Проливной от слова «насквозь». Следом стал слышен шум падающего града.

Пострадали посевы



— Град прошёл на восточной стороне станции Гиагинской. Повреждения сельхозугодий составили от 20 до 80 процентов, — прокомментировала ситуацию начальник отдела сельского хозяйства Гиагинского района Наталья Антипова.

Неожиданный град нанёс повреждения сельхозпосевам на площади 200 гектаров. Пострадало 40 гектаров

рапса, 10 га — подсолнечника. Оставшаяся площадь — это посевы озимой пшеницы.

От жителей станции заявлений о нанесении вреда домовладениям и огородам не поступало, сообщили в отделе по делам ГО и ЧС администрации Гиагинского района. Здания и крыши социальных объектов не пострадали.

Светлана БОЖКО.
Фото из соцсетей.

10 июля, четверг



Ясно;
днём +35, ночью +22;
ветер южный, 2 м/с.

11 июля, пятница



Ясно;
днём +37, ночью +23;
ветер западный, 3 м/с.

12 июля, суббота



Ясно;
днём +38, ночью +24;
ветер восточный, 3 м/с.

13 июля, воскресенье



Ясно;
днём +37, ночью +24;
ветер восточный, 3 м/с.

Урожайный старт аграриев района



АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Аграрии Гиагинского района завершили уборку озимого ячменя. Макушка лета — июль — пока радует солнечной погодой, однако высокие температуры держат земледельцев в тонусе. Как прошла уборка культуры и что дальше планируют земледельцы, в интервью «КЗ» рассказала начальник отдела сельского хозяйства администрации Гиагинского района Наталья Антипова.

— Наталья Викторовна, расскажите, когда аграрии начали уборку озимого ячменя и в какой срок завершили?

— Уборку озимого ячменя провели буквально за 10 дней. В 2025 году уборочная площадь этой культуры составляла 2082 гектара. В прошлом году под озимый ячмень в хозяйствах Гиагинского района было отведено меньше — 1998 гектаров.

— Есть какие-то особенности у нынешней уборочной кампании: благоволила ли погода, каков был температурный режим, осадки?

— Отличительной особенностью жатвы ячменя в 2025 году стали обильные осадки, которые превышали суточные нормы. В июне они выпадали в среднем каждые десять дней. Приходилось проводить больше химобработок, подкормок, что, естественно, увеличило затраты сельхозтоваропроизводителей. После дождей температура снижалась, и озимые пребывали в состоянии стресса. В среднем аграрии провели по три фунгицидных обработки. Если бы температура воздуха была повыше и выпало меньшее количество осадков, в хозяйствах обошлись бы двукратной обработкой посевов.

Ещё одним негативным фактором, помимо осадков, стали сильные ветры. Вследствие таких неблагоприятных погодных условий, из двух тысяч гектаров ячменя процентов двадцать пять полегло, пошёл так называемый «подгон». И это очень сильно осложнило уборку культуры. Из-за неравномерного созревания ячменя пришлось делать десикацию.

— Поясните, пожалуйста, нашим читателям, что это значит?

— Десикация — это обезвреживание тканей растений путём обработки их химпрепаратами. Применяется она для облегче-

ния машинной уборки урожая за 5-15 дней до неё. Такой агроприём позволяет во влажную погоду проводить уборку — семена не нуждаются в сушке и очистке, их можно сразу отправлять на хранение.

— Какие хозяйства были впереди по темпам уборки?

— Первыми к уборке озимого ячменя приступило АО «Дондуковский элеватор», у которого было 552 гектара посевов озимого ячменя. Урожайность в хозяйстве составила 50,2 центнера с гектара; а также ООО «Георгиевское» с посевной площадью 175 гектаров. Кстати, это хозяйство дало самый высокий урожай озимого ячменя, который составил 69 центнеров с гектара. РЗК «Ресурс» в этом году порадовал своим урожаем — 54 центнера с гектара.

— Какова средняя урожайность озимого ячменя сегодня и отличается ли она в сравнении с 2024 годом?

— По предварительным данным, так сказать, с бункерского веса, средняя урожайность культуры — 52,8 центнера с гектара. Это больше, чем в 2024 году, когда средняя урожайность озимого ячменя по району не поднялась выше 51,8 центнера с гектара. Следовательно, и валовой сбор в 2025 году выше — 10 988 тонн. В 2024 году он был 10 349 тонн.

— Куда аграрии будут сбывать зерно?

— В основном озимый ячмень — это кормовая культура. «Дондуковский элеватор» использует ячмень на корм своих животных, а «Радуга» продаёт собранный урожай. В ООО «Георгиевское» зерно также идёт на реализацию и пайщикам.

— Как проходит комплекс послеуборочных работ в хозяйствах?

— Нынешняя уборка проходит в режиме строжайшего со-

блюдения противопожарных мер безопасности. Практически все хозяйства в полном объёме исполняют требования распоряжения главы Гиагинского района Андрея Николаевича Таранухина о соблюдении противопожарных мер во время уборки озимых колосовых. Два раза в неделю совершаются противопожарные рейды совместно со специалистами отдела ГО и ЧС Гиагинского района. Проверки показывают, что аграрии с полной ответственностью исполняют требования, все поля обкошены и опашаны — просто глаз радуется. Многие хозяйства установили предупреждающие аншлаги о соблюдении мер противопожарной безопасности. В прошлом году такого в полях не наблюдалось. Приятно смотреть на посевах.

Следом за уборкой аграрии проводят послеуборочный комплекс работ. Девяносто процентов хозяйств провели или ведут дискование почвы. Заделка влаги и борьба с сорной растительностью проходят в полном объёме. Это очень хороший знак, который свидетельствует о бережном отношении сельхозтоваропроизводителей Гиагинского района к почве и соблюдению структуры посевов.

— Следующий этап летней жатвы — уборка озимой пшеницы. Насколько готова техника в хозяйствах и сколько её?

— Сегодня (дата записи интервью 7.07.2025 г.) аграрии Гиагинского района уже приступили к уборке озимой пшеницы. Первый обмолот совершён на полях АО «Дондуковский элеватор». Урожайность культуры радует — 67,9 центнера с гектара.

Всего на полях района работают 120 современных комбайнов. Им предстоит убрать 25 090 гектаров озимой пшеницы. В среднем за всю уборочную кампанию нагрузка на одну машину составит 20-25 гектаров в сутки. Это хороший темп для своевременного проведения жатвы. Техника прошла техосмотр и допущена к проведению уборочных работ. Во всех хозяйствах имеется полная обеспеченность средствами пожаротушения. Комбайны снабжены хлопушками, действующими огнетушителями, ёмкостями с водой для тушения открытого горения. На всех полях, где ведётся жатва, имеется транспорт для проведения превентивных мер по пресечению огня в случае нештатной ситуации.

— И по традиции, пожелаем нашим аграриям в самую жаркую страду года.

— Конечно, хорошего урожая и отличной закупочной цены, как всегда. Сегодня пшеница третьего класса в закупке составляет четырнадцать тысяч пятьдесят рублей. Желаю нашим аграриям комфортной погоды и высокого урожая. И пусть цена на зерно только растёт.

— Спасибо, Наталья Викторовна, за содержательную беседу.

Виктория ВИЯТИК.
Фото: отдел сельского хозяйства Гиагинского района.

Огонь на заречной улице?

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

В редакцию газеты «Красное знамя» обратился житель станицы Гиагинской Николай Чутьёв. Пенсионера беспокоят заросли и сухостой, образовавшиеся прямо за забором его домовладения. Случайная искра может привести к трагедии.

Николай Филиппович проживает на улице Водной неподалёку от главного пруда станицы. Окна его дома смотрят на глухие «джунгли», выросшие буквально в двух метрах от калитки. Прибрежная площадь пруда заросла непролазными камышами, кустарниками, сорной травой выше человеческого роста. Сухие деревья напоминают сцену какого-нибудь фильма ужасов. Брось случайный прохожий окурок, и огненная стихия станет реальной угрозой.

А пожар-то уже был

Прошлой осенью случилось возгорание. Загорелись камыш, сухостой, из-за ветра пучки горевшей травы перекинулись на деревянные забор и калитку двора Чутьёва. Отметины огня видны и сегодня. А рядом с забором во дворе находится гараж, в котором у хозяина хранилась тогда канистра с бензином. По словам Николая Филипповича, его дом и соседние были полностью поглощены дымовой завесой. Приехавшие огнеборцы предотвратили трагедию и справи-



лись с огнём. Тяжёлых последствий удалось избежать. Но ситуация может повториться, переживает пенсионер.

Пока были силы

Многие годы, когда хозяину дома позволяло здоровье, он самостоятельно ручной косой выкашивал траву не только у своего подворья, но и заросшую

территорию напротив домовладения до пруда. Сегодня Николаю Филипповичу почти 90 лет, он родился в 1935-м. Четыре года назад похоронил супругу. Всю жизнь трудился. Работал и инженером по технике безопасности в «Сельхозэнерго», и мастером аварийно-диспетчерской службы в Гиагинском райгазе; занимался выращиванием бахче-

вых культур и другим трудом. Даже был внештатным корреспондентом районной газеты.

— *Понимаете,* — отметил Николай Филиппович, — *здесь пожароопасная зона. Да, на центральных улицах станицы, в парке всё выкошено, всё аккуратно и красиво. А про «заречку», получается, забыли? Не хочется, чтобы повторилась осенняя история с пожаром.*

Николай Филиппович обратился в администрацию сельского поселения, где ему пообещали избавиться от сорной растительности. На момент выхода статьи покос травы ещё не произведён.

Опять трава

В завершение нашей встречи мы с Николаем Филипповичем прошли по пешеходной дорожке, которая тянется вдоль Центрального пруда. Для жителей улиц Водной, Подгорной она важна для безопасного пути вдоль проезжей части дороги. Идти по ней было бы удобно, дорожка асфальтирована и ширина её достаточная, но заросла травой, которая бьёт прохожим по коленям. Вот и беспокоится неравнодушный Николай Чутьёв не только о себе, но и о своих земляках.

Корреспондент «КЗ» присоединяется к просьбе односельчанина и надеется, что наш голос будет услышан.

Светлана БОЖКО.
Фото автора.

Гимнастки «сияли» в Сочи

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА



Гимнастки спортивно-оздоровительного клуба «Ника» завоевали награды Всероссийских соревнований «Морское сияние», которые проходили в городе Сочи.

Всего в соревнованиях приняли участие более 300 гимнасток из России и Республики Абхазия.

В личной программе первое место заняли Валерия Корытченко, Эсмира Алиева, Варвара Ермак, Екатерина Ткаченко, Ксения Турова, Алёна Перегудова, София Букшина.

Серебряные награды завоевали Вера Дёмина, Мария Жинтец, Варвара Яхонтова, Екатерина Симоненкова, Самира Мачнева, Севиль Тем-оглы, Вероника Посулько.

На третью ступень пьедестала взошли Анна Ткаченко, Маргарита Посулько и Варвара Жукова.

В выступлении трио первое место заняли «Кокетки» (гимнастки 2015 года рождения): Варвара Жукова, София Букшина и Севиль Тем-оглы. Золотая медаль и у «Звёздочек» (2017 г.р.): Варвара Яхонтова, Мария Жинтец и Ксения Турова.

В дуэтах наши спортсменки также завоевали две золотые медали. Их в копилку команды принесли Валерия Корытченко и Вера Дёмина («Импульс», 2011 г.р.) и Екатерина Ткаченко и Варвара Ермак («Сияние», 2014 г.р.).

Алёна СТАХАНОВА.
Фото: клуб «Ника».

Финграмотность

Платить налоги стало проще

Налогоплательщики-физические лица могут получить налоговое уведомление для уплаты имущественных налогов и налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в электронной форме. Уведомление будет приходить в личном кабинете на портале Госуслуг.

Для подключения этой функции нужно выполнить несколько шагов. Первое — скачать приложение «Госключ» и получить сертификат электронной подписи. Второе — войти на «Госуслуги» и перейти по вкладкам: «Услуги» — «Штрафы, налоги» — «Получение налоговых уведомлений». Далее зайти в приложение «Гос-

ключ», подписать согласие на подключение. Вам придёт сообщение о подключении уведомления.

Получать уведомления через Единый портал государственных и муниципальных услуг можно в любое время, независимо от доступа в личный кабинет налогоплательщика для физических лиц.

Налоговое уведомление поступит в личный кабинет не позднее, чем за 30 дней до наступления срока оплаты. Оплатить налог также можно на Госуслугах.

Обращаем внимание, что при получении налоговых уведомлений на Госуслугах письма с извещениями на бумаге приходить не будут.



АНТИТЕРРОР

Анонимность не спасла

Сотрудники Управления ФСБ России по Адыгее подозревают 24-летнего жителя республики в оправдании в сети «Интернет» деятельности международной террористической организации, запрещённой на территории Российской Федерации. Об этом сообщила пресс-служба регионального УФСБ.

— *Установлено, что мужчина, имея радикальное исламское религиозное мировоззрение, с использованием обезличенного аккаунта в Телеграме посещал ресурсы международной террористической организации, где размещал высказывания, содержащие оправдание терроризма,* — говорится в сообщении пресс-службы.

В отношении фигуранта следственное отделение УФСБ России по Республике Адыгее возбудило уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 205.2 Уголовного кодекса России (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма). Фигуранту грозит до 5 лет лишения свободы.

Наш корр.
Фото: пресс-служба УФСБ России по РА.



Разное

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
НА ДОМУ

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

8 (988) 388-81-68. (2-8)

Окна, двери, жалюзи. Скидка 20%.
ИНН 233907687956 Тел.: 8-918-694-54-55. Олег. (14-38)О наиболее значимых событиях района и рес-
публики читайте на нашем сайте:
WWW.FLAGRED.RU

К3 Реклама в газете

- ВЫГОДНО • ИНФОРМАТИВНО
 - УДОБНО • КАЧЕСТВЕННО
- Звоните: +7(953)084-61-72.

Подпишись на «К3»!



Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» извещает участников общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 01:01:3203000:86, площадью 1260000 кв.м, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание муниципального образования «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 6070 метрах, по направлению на северо-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (ОАО «Агрокомплекс Гиагинский» им. Ю.Х. Тхайцухова, поле № 4-1), о том, что 20 августа 2025 г. в 11-00 часов по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермеская, ул. Мостовая, 1 «а» (актовый зал) состоится общее собрание участников общей долевой собственности. Регистрация участников собрания с 10-30 часов до 10-59 часов 20 августа 2025 г.

При себе на общее собрание необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителю участника общей долевой собственности — надлежащим образом оформленную доверенность.

Повестка дня:

1. Об избрании председателя и секретаря собрания.
2. О внесении изменений в условия договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 28.03.2016 г. (запись регистрации в ЕГРН № 01:01:3203000:86-01/030/2023-133 от 12.10.2023 г.)
3. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при заключении дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения от 28.03.2016 г., в том числе об объёме и сроках полномочий.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности земельного участка, можно ознакомиться в ООО «СКИФ» по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермеская, ул. Мостовая, 1а, в рабочие дни с 8-00 часов до 16-00 часов, обеденный перерыв с 12-00 до 12-59 часов.

Работа

ОАО Молзавод
«Гиагинский»
приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- электриков;
- слесарей КИПиА;
- аппаратчиков.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14.

ИНН 0101000776 (3-18)

В ООО «Агрохолдинг «Дары природы»
требуются: механизаторы, слесарь, сварщик.
Все вопросы по телефону:
8-989-198-59-11. (15-18)

ИНН 0101011200

Требуется рабочий по благоустройству терри-
тории в ст. Гиагинскую и п. Гончарку (покос травы).
ИНН 0100008902 Тел.: 8-988-083-53-35. (2-8)

ИНН 0100008902

ПРИЁМ ГРАЖДАН

17 июля 2025 года, с 15 до 18 часов, в Гиагинском межрайонном следственном отделе Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 «а», состоится приём граждан.

Приём проведёт руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея, генерал-майор юстиции

Василий Анатольевич ЛАРИН.

Проведение приёма возможно в удалённом режиме с использованием средств видео- и телефонной связи.

Предварительная запись по телефонам:

8 (8772) 56-04-20, 56-04-21.

Срочно требуется сиделка для женщины в ст. Дондуковской. Тел.: 8-918-431-56-08, 8-918-673-17-81. (1-1)

Адыгейский комбикормовый завод
приглашает на работу:
• рабочих на производство. Сменный режим работы, заработная плата от 80 тыс. руб.
Тел.: 8-966-749-83-25.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 2 «А».

ИНН 2623030222 (1-1)

Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15. (2-8)

Продам 2-комнатную квартиру.
Тел.: 8-918-224-12-48. (1-2)

Благодарность



От всего сердца выражаем благодарность и низкий поклон всем за неоцененную помощь, искреннюю поддержку в нашем большом горе, невозможной утрате — похоронах безвременно ушедшего сына, мужа, отца, брата, друга и просто достойного человека **Болдуева Игоря Геннадьевича**.

Родные.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Келермеское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Келермеское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание:

1. О численности муниципальных служащих муниципального образования «Келермеское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2 квартал 2025 года:
 - численность выборных лиц — 1 чел., денежное содержание — 247,82 тыс. руб.;
 - численность муниципальных служащих — 4 чел., денежное содержание — 572,43 тыс. руб.

С.А. ФАТЕЕВ.

Глава муниципального образования
«Келермеское сельское поселение».

Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание:

1. О численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» за 2 квартал 2025 года:
 - численность замещающих муниципальных должности — 2 чел., денежное содержание — 718,8 тыс. руб.;
 - численность муниципальных служащих — 17 чел., денежное содержание — 3040,4 тыс. руб.

А.Н. ЛУКЪЯНОВ.

Глава муниципального образования
«Гиагинское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Южному фе-
деральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ: 2804 (общий)
2700 (печать)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318.

За достоверность
рекламы
ответственность несёт
заказчик.

Главный редактор В.В. Вятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru;
e-mail: redflagkz@yandex.ru.

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Коопера-
тивная, 35);

Совет народных депутатов муниципального
образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская,
ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.